

Szilveszterkor Ráncdalfesztivál lesz Soltész Rezső-paródiával

Bulizott az Irigy Hónaljmirigy

BUDAPEST – Ha valaki Soltész Rezsőtől szeretett volna autogramot kérni a csepeli sportcsarnokban, nyugodtan odaléphetett volna Kabai Lacihoz, az Irigy Hónaljmirigy együttes egyik tagjához. Hiszen félelmetes a hasonlóság, bár bajusz nélkül még Balázs Pali is megidézhette. Aztán jött Delhusa Gjon, azaz ebben a felállásban Molnár Imre. A közönség pedig tapsolt, már akinek tenyere is volt, hiszen a széksorok egy részét bábok foglalták el. Aki pedig a háttérben tudott meghúzódni, az végigröhögte a felvételt. Mert a nyolc „Jókótt és egyébként nagy tehetségű fiú” a sikerlistákat vezető Ráncdalfesztivál című, máris platinalemezének négy számából forgalja azt a harmincperces műsort, amelyet a tv2 kínál majd a nézőinek szilveszter este

Mint Sipos Tamás, az együttes frontembere elmesélte, örömmel lelték rá a lepusztult csepeli sportcsarnokra, amely pontosan olyan, mint a harminc évvel ezelőtti hasonló intézmények. Eppen alkalmas hely, hogy a népszerű csapat Arpa József rendezésében felidézze az évtizedekkel előbbi, és akkoriban oly sikeres Ráncdalfesztiválokat. No persze Irigy Hónaljmirigy stílusban. Erre a bulira vendégeket is hívtak a nézőtérre, olyan mai sztárokat, akik a hetvenes éveken



Fotó: Mirkó István



Molnár Imre, mint Delhusa Gjon



Sipos Tamás a háttérben bögözött

Kabai László, mint Soltész Rezső és a tánckar. A közönség végigröhögte a tv2 szilveszteri műsorának felvételét

még gyerekek voltak. Őket timistiszták játsszák: Szörényi Levente mellett ült a kisfiú Jimmy, persze királyi koronával, hiszen ő már akkor is királyfi volt, illetve valószínűleg annak tartotta magát. Hát elhozhatta koronáját a nézőtérre is.

A csapat tagjai gyermekké már nem tudtak visszafiatalodni, de az nem okozott nekik nehézséget, hogy átalakuljanak az omegás fiúkká, Presser Gáborra, Petrovics Emillé vagy a ma is sztárnak számító Karel Gott-tá.

Az Irigy Hónaljmirigy nyolc tagja-

nak egy pillanatnyi szabad perce sem akadt a felvételek közben, hiszen mindannyian legalább tizenötösör öltöztek át, és kaptak új parókát meg sminket. Még jó, hogy van már rutinjuk az átváltozásokban, mivel a lemez megjelenése óta tizenkilenc koncertet adtak ország-

szerte. Azt is megsúgták, hogy az évben sem lesz idejük a pihenésre, hiszen januárban és februárban szeretnék elkészíteni új lemezüket, amellyel tavasszal már a nyilvánosság elé akarnak lépni.

sebes